
Abdellah AAJLY E1COMPTABILITE GÉNÉRALE

exemple

La situation patrimoniale de l’entreprise « A » se présente comme suit 
au 01/01/N :
• Construction : 140 000
• Mobilier de bureau :  50 000
• Matériel de bureau : 40 000
• Matériel informatique : 30 000
• Marchandises : 60 000
• Clients : 15 000
• Banques : 30 000
• Caisses : 15 000
• Capital : 200 000
• Emprunt AEC : 100 000
• Fournisseur : 80 000

T.A.F.
Présenter le bilan de cette entreprise au 01/01/N.
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ACTIF MT PASSIF MT
ACTIF IMMOBILISÉ
Constructions
MMB et AD

140 000
120 000

FINANCEMENT 
PERMANENT
Capital
Emprunt AEC

200 000
100 000

ACTIF CIRCULANT
Marchandises
Clients

60 000
15 000

PASSIF CIRCULALNT
Fournisseurs 80 000

TRÉSORERIE-ACTIF
Banques
Caisses

30 000
15 000

TRÉSORERIE PASSIF

TOTAL ACTIF 380 000 TOTAL PASSIF 380 000

Bilan de l’entreprise « A » au 01/01/N

MMB et AD = mobilier de bureau + Matériel de bureau + Matériel informatique 


